

学 院 简 报

第 15 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 6 月 20 日

鹤壁职业技术学院隆重举行 2019 届 毕业生毕业典礼

仲夏时节，荷香满园。6 月 15 日上午，鹤壁职业技术学院 2019 届毕业生毕业典礼在千鹤之舞体育馆隆重举行。学院党委书记张艾青出席，院长蔡太生讲话，在校党委委员、各院部处室负责人、教职工代表和 2019 届 5300 余名毕业生参加典礼。典礼由党委委员、副院长杨长春主持。

上午九时，典礼在庄严的升国旗唱国歌中拉开序幕。与会人员首先观看了 2019 届毕业生纪念短片《我的大学》，短片以“青春逐梦、激情筑梦”为主题，再现了 2019 届毕业生豪气满怀，乘风破浪，逐梦青春的激情岁月，引发了在场学生的强烈共鸣。

张艾青、蔡太生向毕业生代表颁发毕业证书。副院长赵勇、

纪委书记甄其云向优秀毕业生代表颁发荣誉证书。

蔡太生发表讲话，代表全院教职工向全体毕业生致以最诚挚的祝贺。他简要回顾了2019届毕业生三年丰富多彩的在校生活和取得的优异成绩，希望同学们在未来的人生旅途中以赤子之心爱国追梦，以大爱之心奉献社会，以仁爱之心温暖社会，勇于担负起时代赋予的使命，让青春在新时代的广阔天地中灿烂绽放。

2019届毕业生“我最喜爱的辅导员”李冰老师代表教职工发言，医学院王帅旗同学代表毕业生发言。

奋进新时代，青春再启航。典礼上，《我爱你中国》《鹤院追梦人》《携笔从戎，筑梦军营》《强国一代有我在》等毕业生自导自演的文艺节目精彩上演，表达了广大毕业生壮志满怀、感恩母校、热血报国的深厚情感。典礼在全场师生合唱校歌《鹤飞翔》中落下帷幕。（学生处 刘瑾）

学院入选全省“三全育人”综合改革试点高校

6月6日，中共河南省委高校工委、河南省教育厅发文公布全省高校第二批“三全育人”综合改革试点单位名单，我院入选全省第二批“三全育人”综合改革试点高校，标志学院在加强改进学生思想政治工作，扎实推进立德树人，构建全员、全过程、全方位“三全育人”整体格局上迈上新台阶，走在全省高职院校前列。

第二批“三全育人”综合改革试点高校有本科院校11所，高

职高专院校 9 所。第一批“三全育人”综合改革试点高校有高职高专院校 1 所。目前全省高职高专院校共有 10 所“三全育人”综合改革试点高校。

近年来，学院深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，贯彻落实全国、全省高校思想政治工作会议与教育大会精神，以立德树人为根本，以理想信念教育为核心，以培育社会主义核心价值观为引领，坚持育人导向，突出价值引领，明确育人目标，注重育人实效，构建了大学生思想政治教育工作“十大育人体系”，人才培养质量显著提升。（学生处 刘瑾）

学院举办“我爱你中国”合唱专场音乐会

6 月 19 日下午，“我爱你中国”合唱专场音乐会在诚信礼堂举行。鹤壁市委宣传部常务副部长李怀新、鹤壁市妇联党组书记、主席刘砚娟，鹤壁市总工会党组成员、副主席魏永生，学院党委书记张艾青和在校党委委员出席。各院部处室师生 500 余人观看演出。

音乐会特邀德国罗特新根国立音乐学院钢琴表演硕士王意浓钢琴伴奏。演出在《我爱你，祖国》的歌声中拉开帷幕，合唱团师生用优美的歌声和饱含深情的表演深深打动了观众。王意浓演奏了李斯特《匈牙利狂想曲第十二号》、广东乐曲《彩云追月》、陕北民歌《绣金匾》，展示了精湛的钢琴演奏技巧和对祖国母亲诚

挚的祝福。无伴奏合唱《美丽的草原我的家》充分发挥男女不同声部、声区、音色的表现力。《咱们说说知心话》改编自家喻户晓的豫剧《朝阳沟》，《龙船调》是鄂西地区最典型的传统歌曲，师生们的演绎俏皮活泼，乡土气息扑面而来。女声合唱《采茶舞曲》、男声合唱《达坂城》充分展现了同声合唱的魅力。《祝福祖国》表达了学院师生对祖国永远繁荣富强、国泰民安的祝愿。《不忘初心》表达了高校教师牢记使命，立德树人的决心。音乐会在全场师生合唱《我和我的祖国》的嘹亮歌声中圆满结束。

“我爱你中国”合唱专场音乐会是学院 2019 “淇滨之春”合唱文化节的压场演出。合唱文化节从 3 月下旬开始，持续到 6 月中旬结束。期间开展了合唱普及、合唱比赛和合唱专场音乐会等系列活动，用合唱这一艺术形式抒发了鹤院师生对新中国成立 70 周年的美好祝愿。（工会 杨利）

学院召开第十九次学生代表大会

6 月 20 日，鹤壁职业技术学院第十九次学生代表大会在诚信礼堂召开。419 名学生代表齐聚一堂，听取和审议学院第十八届学生会工作报告，选举产生了学院第十九届学生会主席团。

团委书记牛红亮参加大会，向大会的召开表示热烈祝贺。他说，学生会组织是党领导下、团指导下的学生自我教育、自我管理、自我服务、自我监督的主要学生组织。学生代表大会制度是

学生会组织的重要制度,是广大学生在校园体验社会主义民主政治的重要途径,是体现学生会组织合法性、权威性的基础和保证。希望与会代表讲政治、顾大局,积极发挥代表作用,依规行使代表权力,切实履行代表义务,圆满完成大会既定任务。学院第十八届学生委员会主席李崇尚做工作报告。新当选的主席团成员代表邹纪龙、李胜泉作表态发言,团委组织宣传部长孙勇就新一届学生会工作提出要求。

本次学生代表大会是我院学生会组织改革实施方案实施以来的首次代表大会。在学院团委指导下,学院学生会按照《高校学生代表大会工作规则》《鹤壁职业技术学院学生会组织改革实施方案》等文件要求,成立了第十九次学代会筹备组,按照有关程序和要求认真组织开展了筹备工作。(团委 孙勇)